

红星美凯龙“狠”爱你，一狠到底

——2013爱家日活动12月7日将启

12月7日至8日，红星美凯龙爱家日活动再次来袭，此次活动以“狠爱你，一狠到底”为主题，誓将爱家日打造成岁末最“狠”的一次促销活动，让“欣赏”轻松成为“拥有”。

此次活动，红星美凯龙济南商场投入巨资推出海量iPhone5s及iPad air回馈消费者，12月7日-8日活动期间，顾客购物单笔实交金额满3万元，可获赠四天三夜港澳游双人旅行券一份(共100份)；满5万元，可获赠iPad air平板电脑一部(共200部)；满8万元，可获赠iPhone5S土豪金手机一部(共20部)。由于礼品数量有限，有意向的消费者到时候赶快下手哦！

送礼不停纵然让人疯狂，充值升值更让人期待。11月28日-12月5日，红星美凯龙通汇卡限量发售500万，顾客预存4500元即可升值为5000元，预存9000元即可升值为10000元，依此类推，倾情返现，不容错过！

红星美凯龙始终强调以家为本，让卖场更加贴近日常家居生活环境，12月7日-12月8日活动期间，红星美凯龙推出客厅、卧室、卫浴、厨房、儿

童五种空间12款套餐，击破底价。还为顾客搭建了以上五种风格样板间，供顾客参观体验，顾客参与样板间活动即有机会获得精美礼品。此次爱家日微电影《“狠”爱你》也即将发布，本片由奥斯卡最佳外语片提名导演朴光铉执导，著名演员尹启相及叶青领衔主演，教您懂得欣赏，为家人鼓掌。

让爱家成为一种习惯一直是红星美凯龙所倡导的社会精神，为此红星美凯龙一直坚持做真正意义上的体验式消费，来红星美凯龙济南商场，让您体验购物的真正乐趣。



红星美凯龙各项活动总是人气爆棚

无胶更安全：安信地板突破实木地热技术瓶颈

随着消费者健康理念的不断增强，在地板消费中不仅要求地板产品尊贵，安全健康环保，同时也要求产品能够在最大程度上提供舒适的家居环境，能够用于地热。国内实木地板领导品牌安信在今冬推出的钢化实木地热地板，很好地解决了这个问题。

自然的杰作，天然的馈赠

据介绍，今冬所研发推出的实木地热地板具有鲜明的特性，并能完全适用于地热环境。在取材方面，作为一家拥有20年实木地板专业采购、制造历史的企业，安信为打造稳定的、能适用于地热环境的实木地板，从上千种木材当中，经过长期研究、实测，选择非洲缅甸、非洲花梨、非洲塔里、桃花心木、缅甸柚木、茆茄木、大柄船形木等材种，上述几种木材都是近年来被发现的优质硬木。

这些材种在酷热且气候独特的环境中长成，再加上当地特殊的地质，使得它们具有优于一般木材的耐热能力和稳固的木质结构。特别是对于几种非洲木材，在寒武纪时期，这些地区由于火山喷发和地震频繁，成长的土壤中蕴藏了大量的矿物质，如铜、

硅含量极为丰富，使得材种特性明显异于其他地区。

无胶更安全，地热选实木

在整个家居环境中，地板所占面积最大，与供热系统距离最近。大面积近距离与供热系统接触，使地板在整个供暖期间面临着长时间持续性的地暖“烤”验。在这种情况下，复合地板或强化地板，由于在生产过程中使用含有甲醛的粘合剂，即使是常温下检测是合格的产品，在持续加热的条件下，甲醛释放是常温下的数十倍，极可能出现并导致甲醛释放超标的问题。

在此情况下，作为实木地板领域拥有资深独特优势的安信，经过多年的全球采购和木材研究，在不破坏任何实木肌理的情况下，发现了上述几种木材天然适合地热。此外，安信出品的实木地板还采用了地暖专业双锁扣技术，双锁扣设计可以产生强大的拉力将地板扣为一个整体，提高了地热地板的稳定性。为免除客户的后顾之忧，安信地板推出“25年保用”承诺。据了解，这是目前地板行业内首家推出地板“二十五年保用”承诺的企业。

木门也能防水防潮

在刚装好的房子里，经常有业主会发现木质门已经发霉。这是由于使用了没有经过防水防潮处理的低档木门造成。

我们知道霉菌是所有癌症的罪魁祸首，所以防止木质品出现发霉成了人们关心最多的问题，而霉菌的产生又是因为房间里水分较多造成的。一个正常的家庭环境中水分主要有5大来源：

- 第一，拖地时拖把带的水。
- 第二，卫生间洗澡淋水。
- 第三，室内外冷热空气相遇时产生的水汽，特别是窗套或者阳台的移门会产生水珠，另外开空调时客厅和房间之间冷热空气相遇也会产生水汽，厨房与客厅也会有此现象。
- 第四，天气自然回潮，天气转暖时产生

的潮气。第五，新房墙体本身含的水分。新房的建筑墙体含水率在40%以上，而木门含水率一般在10%左右(南北方略有差异)。

所以在选购木门时一定要个特别的关注是否防水防潮。尽量购买进行过防水防潮处理的门。

作为24年专注高端木门的领导者，梦天木门最新推出的新品全部采用全木套，不仅不含纤维板，密度板，颗粒板，而且在背面全部做过防水处理，正面还涂了防水漆，相应端头也做过特殊防水防潮处理，而且安装的时候工作人员会对每一套门再进行一道防水处理。这样就大大减少了门套进水现象出现的概率，从而从根本上杜绝发霉现象。梦天，必将开辟木门新时代。

享多乐士“家易涂”，免费看《齐鲁晚报》

多乐士“家易涂”一站式服务近期再传佳音。从即日起到12月15日期间，消费者至欧亚达二楼家易涂体验馆、银座家居北园店和中心店，以及金牛家居多乐士店面订购家易涂服务，即可享受施工期间3-5日免费住宿服务、以及2014年全年《齐鲁晚报》的文化大礼！

据了解，被誉为全球知名色彩专家的多乐士，目前推出的“家易涂”施工服务，更是面向家庭提供的“一站式”服务，此项服务已成个性化定制时代最具代表性的特色服务之一。

“家易涂”业务范围是围绕着消费者对墙体效果需求的墙体施工。所谓“一站式”服务，即客户可享受“一步到位”的服务。“家易涂”不仅有专人进行墙面检测，量身搭配出墙面色彩，并且施工期间及施工后的所有细节也都考虑周到，家具移动、家具遮蔽保护、墙体处理、涂料施工、施工垃圾清理、家具归位、整体清洁等全方位的搭配服务。家易涂的原则就是物超所值，无需业主动手，轻松让旧墙焕新颜。机不可失，心动就行动吧！

东青蝶恋花 Flower loves butterfly

价格暖人心

详情可至店面咨询 地址：济南市北园大街水电路中段 电话：88618777 88618999

济南最大规模的窗帘布艺壁纸商场
东青蝶恋花窗帘布艺壁纸冬季特惠活动

- 惊喜一：畅销花色“惠”不停，38款畅销花色限量“惠”给您部分款式3-5折特惠礼上礼；
- 惊喜二：新款窗帘，壁纸隆重上市，全场6折超低折扣；
- 惊喜三：凡一次购买5000元以上送价值500元的精美礼包，多买多送，先到先得；
- 惊喜四：本月所有购买的蝶恋花窗帘送免费清洗，消费者持蝶恋花产品及购买凭证可回店面免费清洗窗帘。

一狠到底价

2013·12/7·8

1210款套餐全为你

狠爱你

2013爱家日

“狠”享受 豪华爱家大礼阶梯送

- 1 满3万元 即可获赠四天三夜港澳游双人旅行券一份(共100份)
- 2 满5万元 即可获赠iPad air平板电脑一部(共200部)
- 3 满8万元 即可获赠iPhone5S土豪金手机一部(共20部)



注：以上赠品单张订单限领一件，订单之间不可累计

“狠”划算 百万爱家现金倾情返

红星美凯龙通汇卡限量发售500万，顾客预存4500元即可升值为5000元，预存9000元即可升值为10000元，以此类推，倾情返现，不容错过！（限指定商户使用，详见商场公示）
通汇卡购买时间：11月28日-12月5日

“狠”欣赏 为家人鼓掌

红星美凯龙爱家日微电影《“狠”爱你》震撼来袭，本片由奥斯卡最佳外语片提名导演朴光铉执导，著名演员尹启相及叶青领衔主演，11月28日优酷首发，12月3日全网上线。

红星美凯龙全球家居生活广场【济南商场】
地址：天桥区北园大街225号（北园大街历山路交汇处）
电话：0531-55530888 http://weibo.com/jnhxmkll

全国统一服务热线：4000 213 213
www.chinaredstar.com

MMALL.COM 红星·美凯龙 | 星易家
网购家居，就上星易家

关注红星美凯龙新浪官方微博 红星美凯龙集团

家居专家 服务承诺 100% 商品质量 负责到底 绿色环保 同城比价 3倍退差 30天 无理由退货 准时 送货安装 准时送达 先行赔付 设计师 免费咨询 家居顾问 全程导购 购物 免费停车